

快报定制

快报独家定制江苏好大米 订购量超千单

——口感媲美进口大米 价格实惠 送货到家

去年快报定制的土桥大米,得到了读者的高度认可,二个月火爆销售近百吨,之后读者再也离不开这样的好大米,不仅价格实惠,而且家中缺米,打个电话就能送货到家,这样的便利再好不过了。好消息,现代快报与中储粮远望有限公司强强联手,独家定制的江苏最好吃大米已强势来袭。



▲扫上方二维码购买,进店购买的前100名用户再送1kg!数量有限,送完为止!

此款大米由现代快报独家订制品,中储粮远望有限公司全面配合。六合镇镇8500亩优质硬稻基地,无公害种植,全程机械化,大米从稻谷进机至成品米产出,共经过50多道加工工艺,不落地生产。为了提升产品质量,中储粮引进了先进的日本进口色选机和抛光机,在白米分级前后进行双抛双选。双重配置保证质量。

此款大米口感柔软滑润,富有弹性,冷而不硬,食味品质极佳。在2013

全国优良食味粳稻品评会上,凭借优良的适口性和独特的自然香味喜获一等奖殊荣,被誉为“江苏最好吃的大米”。

那么问题来了,此款进口大米口感,高品质定制米会要多少钱呢?

依旧只要58元!你没有看错!加质加量不加价。10kg装优惠价只要58元。南京主城区统统免费送到家!

订购热线:96060



58元/10kg

还未打鸣的真正童子鸡卖火了!

——肉质细嫩 营养佳品 全程冷链 保证新鲜



49元/只
净重:约500g



扫一扫 更多优惠

备注:童子鸡每只净重约500g左右,随机发货!

近期,快报推荐的未打鸣真正童子鸡,得到了读者的认可,销售火爆。市民张先生特意家中的小孩预购了童子鸡,通过食补增强小孩的体质。张先生表示,自然生长的散养童子鸡含有丰富的优质蛋白质,而且消化率高,容易被人体吸收利用,而且肉质细嫩,是上好的营养佳品。

随着气温的逐步攀升,这个时候可以适当吃些童子鸡。这种吃法其实是民间的一个传统的进补方法,吃点童子鸡能温中益气,可为扛过暑热打好基础。营养学观点也认为,童子鸡比老鸡含有更多的蛋白质,也更容易被人体吸收,能够迅速增强体力。同时,童子鸡体内还含有一定的生长激素,对正处于生长发育期的孩子和激素水平下降的中老年人,进补效果也更好。

童子鸡相信很多读者都耳熟能详,但是究竟什么是童子鸡?相信很多人都

说不出个所以然。据了解,所谓的童子鸡是指生长刚成熟但未打鸣的小公鸡,或饲养期在三个月(依各品种不同稍有差异,最少只有饲养不到一个月)、体重达一斤至一斤半、未曾配过的小公鸡!

现代快报与南京六合正规养鸡场合作推出优质童子鸡,保证品质。

4月23日16点前预定的读者,在24日下午即可收到,为保证新鲜,童子鸡均为当日凌晨在农场宰杀后速配至南京,源头和新鲜度都有保障!

订购热线:96060



预约电话:96060



“锁王”开锁视频扫一扫,即可查看

天气转暖 入室盗窃又高发

现代快报与“锁王”独家合作,推出“安全到家,服务上门”活动
南京已有近万户人家更换了“超C级”保卫盾锁
无一起被偷被盜案件发生,安全有保障!

“超C锁”防锡纸、防撞钥、防万能钥匙

赶快拨打活动热线96060 订购“超C级”保卫盾锁,延保1年半

活动优惠

- ①订购市场价598元的保卫盾超C级锁芯(360°空转叶片边柱锁芯),活动优惠价380元;
- ②订购市场价398元的保卫盾超C级锁芯(叶片边柱锁芯),活动优惠价280元。



A类锁: 仅需几秒钟打开



B类锁: 只要十几秒打开

雨前西湖龙井茶销售火爆 增售100盒 限量抢购

——产自西湖龙井核心区域的龙井茶 让老百姓都喝得起的雨前茶

清明前,现代快报电商中心赴杭州实地考察推出明前西湖龙井,受到读者热捧。一些读者打电话说没有喝到明前龙井,非常惋惜。为让更多读者品尝到正宗、好喝又实惠的西湖龙井,即日起,我们再次推出老百姓都喝得起的御牌雨前西湖龙井(即谷雨前采摘的龙井茶),喜欢喝正宗龙井茶的读者今起可拨打本报热线96060咨询预订。

御牌龙井品质佳

御牌西湖龙井产自浙江省农业龙头企业——杭州龙井茶业集团有限公司,公司拥有自主茶田,是杭州最大的龙井茶企业之一。其茶田位于西湖龙井茶核心保护区龙坞茶园,与杭州西湖只有一山之隔,这里土地肥沃,空气清新,良好的自然条件,加上精心的培育、采摘和独特的传统手工炒制方法,形成了御牌西湖龙井茶超群的品质。

春茶营养高 养生又放心

御牌西湖龙井一年只采一次,只有春茶,且不打农药,保证品质安全,泡茶时无需冲茶,直接饮用即可。

此次推出的御牌西湖龙井雨前茶礼盒包装大气、设计美观,最关键的是品质的保证及超高的性价比,无论买来自己品尝还是送给亲戚、朋友,都十分理想,且御牌龙井每盒都有防伪标识。

■250克御牌西湖龙井雨前茶礼盒

快报直供价:198元/盒

厂家零售价:478元/盒

●赠送50克铁盒装御藏西湖龙井茶。



直接扫码 进入购买